До відома акціонерів!

На виконання 
вимог Закону України "Про акціонерні товариства" та "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів" (надалі-Положення), затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 03.12.2013 №2826, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ СИНТЕЗУ ТА ЕКОЛОГІЇ "СИНТЕКО" З ДОСЛІДНИМ ЗАВОДОМ" повідомляє про відсутність у Товариства наступних документів:
	№
	Назва документу
	Причина відсутності документу

	1
	Положення про кожну філію та кожне представництво товариства (у разі якщо створення відповідних філій (представництв) та/або затвердження відповідних положень передбачено законодавством та/або статутом товариства)
	Філії, представництва в Товаристві відсутні, рішення про створення філій, представництв не ухвалювались, відповідні положення не затверджувалися.

	2
	Проспект(и) (зміни до проспекту(ів)) емісії цінних паперів (інформація про випуск іпотечних сертифікатів - для емітентів іпотечних сертифікатів) або рішення про емісію цінних паперів (у разі їх публічної пропозиції) (у разі публічного розміщення цінних паперів)
	Товариство не є емітентом іпотечних сертифікатів, публічного розміщення цінних паперів не здійснювало.

	3
	Перелік афілійованих осіб товариства із зазначенням кількості, типу та/або класу належних їм акцій
	Товариство документально підтвердженої відповідної інформації не отримувало.

	4
	Повідомлення про зміни у проекті порядку денного загальних зборів
	Пропозицій щодо внесення змін до проекту порядку денного загальних зборів не надходило.

	5
	Повідомлення про можливість реалізації акціонерами переважного права у процесі приватного розміщення акцій при додатковій емісії
	Загальними зборами акціонерів відповідного рішення про додаткову емісію акцій не приймалось.

	6
	Повідомлення про прийняте загальними зборами рішення про припинення акціонерного товариства
	Загальними зборами акціонерів відповідного рішення про припинення акціонерного товариства не приймалось.

	7
	Звіт(и) управителя іпотечним покриттям за результатами перевірки іпотечного покриття (для управителів іпотечним покриттям/емітентів іпотечних облігацій) в обсязі, порядку та терміни, встановлені Законом України "Про іпотечні облігації" та нормативно-правовим актом Комісії щодо іпотечного покриття звичайних іпотечних облігацій, порядку ведення реєстру іпотечного покриття та управління іпотечним покриттям звичайних іпотечних облігацій
	Товариство не є емітентом іпотечних облігацій.

	8
	Положення про винагороду членів наглядової ради та виконавчого органу 
	Загальними зборами акціонерів не затверджувалося Положення про винагороду членів наглядової ради та виконавчого органу.



У випадку появи будь-якого документу із вищезазначеного переліку, Товариство зобов'язується оприлюднити такий документ додатково у строки, передбачені Положенням. У випадку надходження пропозицій щодо внесення змін до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів, Товариство, також, зобов'язується оприлюднити такий документ додатково у строки, передбачені Положенням, і виконати всі дії у відповідності до Закону України "Про акціонерні товариства".
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